

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



蹭了车打架,见警察爬房顶

一男子闹市区“糗”大了,民警已对其抽血看是否酒驾后滋事



▲民警正在对张某进行劝说。李岩松 摄

▲张某被成功救下屋顶。李岩松 摄

本报济宁5月7日讯(记者 孔令茹) 驾车与出租车发生刮擦,一司机竟对出租司机动起了手,见到警车后又爬到房顶耍赖。7日,一涉嫌酒后驾车打人耍赖的司机,在市中区秀水城美食街的屋檐上僵持一小时后,被成功劝下。

7日下午4点15分,记者赶到市中区运河路秀水城美食街,一年轻红衣男子正端坐在五六米高的房顶上,嘴里振振有词:“你喝酒喝不过我,说话也说过我!”该男子眼睛周围发红,并不避讳围观群众用手机拍摄,说话间还平躺在陡峭的屋顶上,情况十分危险。为避免发生意外,一位派出所民警来到男子身旁,一直试图说话交

流吸引男子注意力。

出租车司机耿先生说,下午3点20分,他沿运河路自南向北行驶,行至秀水城附近时,看到一棕红色轿车停在前面,便准备从轿车一旁开车通过。

“我从他车左侧经过,在车尾超过前车车头时,前车突然左转,就听到了很响的刮擦声。”耿先生说,当时下车查看看到出租车右后方与前车车身左前方有轻微刮擦,看到情况不是很严重,耿先生打算继续送乘客。“正转身要走,他挥手就打了我两拳,脸和肩膀都被打了。”耿先生说前车驾驶员身上有浓重的酒味,随机拨打了110报警电话,并承认与其发生了肢

体冲突。一位围观群众说,警方赶到后,私家车司机试图逃跑至秀水城商场内,后又爬上了秀水城美食城沿街房顶。

4点20分左右,济宁市中区消防大队东中队消防队员赶到现场,至此司机已在房檐上僵持了近一小时。为防止意外发生,消防队员将消防车紧靠房檐停稳,并与民警一起对其劝说。最终,该男子在消防队员的搀扶下走下屋檐。

下午6点,记者从济宁市交警一大队了解到,该男子已被交警部门送至医院进行血样抽取,以检测血液中的酒精含量,正在等待检查结果,以做进一步处理。

一农民蒜地里种罂粟

接受警方批评教育后主动清除

本报济宁5月7日讯(记者 韩伟杰 通讯员 巩晓会) 济宁北湖新区一农民刘某自称为了观赏,私自蒜地里种了40多棵罂粟。5日,北湖派出所民警对其进行批评教育后,刘某主动将罂粟清除。

5日中午,北湖派出所接到群众举报,在北湖新区廉庄村,一农户在自家地中种植了多棵罂粟。民警到达现场后看到,在刘某60多平方米的蒜地里穿插种植着

40多棵罂粟,罂粟高约70厘米,其中一些已经开花,还有多棵已褪去花瓣,接近成熟模样。种植罂粟的刘某60多岁,承认是自己一个多月前无意种的。为了观赏,他也没有拔掉。

因种植毒品植物,民警对刘某进行了批评教育,刘某自愿将所有栽种的罂粟现场拔除。根据有关规定,刘某种植的毒品植物不足500棵,且自愿拔除,警方未对其进行处理。

火车正在倒车时 撞翻一机动三轮

本报济宁5月7日讯(记者 韩伟杰 通讯员 韩旭) 7日中午,微山县付村镇,一列火车在倒车时撞上一辆机动三轮车。所幸,机动三轮的司机仅脚部受伤,并无大碍。

7日中午12点30分许,微山市民赵先生在付村镇班村轨道旁看到,约40米外有一列运煤的火车正在倒车,而在铁轨的南侧,一辆机动三轮车来到轨道与水泥路交叉口处,准备穿越铁轨。“两车都是空车,火车速度并不快,机动三轮车速度也不快。火车最后一节车厢里站着一个拿对讲机的人,冲着机动三轮车大喊。机动三轮司机可能没听见,刚一上轨道,火车就来了。”

火车将机动三轮车撞翻后立即停车,机动三轮车被撞变形,司机被卡在驾驶室。“司机意识很清醒,说让救他,但脚被卡住不能动弹。我马上打电话报了警。”赵先生说。

微山公安消防大队接到报警,迅速赶往现场。救援人员使用破拆工具将变形的驾驶室打开,成功救出被困司机。经医生检测,司机脚部受伤,身体没有大碍。

据现场目击者介绍,出事铁轨为煤矿专用车道,在班村村北,与轨道交叉的有一条水泥小道,往来的人流很多,但轨道旁没有明显警示标志。

